

ZDRAVSTVENI CENTAR UŽICE

IZVOD

IZ PRAVILNIKA O KUĆNOM REDU

Po završenom prijemu bolesnik je dužan da prilikom predaje odeće sve vrednije stvari, kao što su: novac, zlatni nakit, hartije od vrednosti, stranu valutu i druge vredne stvari prijavi medicinskoj sestri u Sanitarnom propusniku, što se unosi u zapisnik i stvari se daju na čuvanje.

Bolesnik treba sam da brine o ličnim stvarima koje ponese sa sobom (mobilni telefon, novac, itd.), a Centar ne snosi odgovornost u slučaju njihovog nestanka.

Lice koje nije zadovoljno ukazanom medicinskom pomoći pri prijemu ili za vreme trajanja lečenja ima pravo prigovora načelniku odgovarajuće Službe ili zaštitniku pacijentovih prava koji postoji u svakoj organizacionoj jedinici ZC Užice.

Otpuštanje bolesnika vrši se na osnovu odluke ordinirajućeg lekara ili dežurnog lekara odgovarajuće Službe, načelnika, na lični zahtev, zahtev rodbine ili zbog prekršaja pravila kućnog reda.

Pri otpustu bolesnik dobija OTPUSNU LISTU.

U izuzetnim slučajevima bolesniku se može dozvoliti izlazak iz stacionara radi završavanja neodložnih poslova. Ovaj izlazak odobrava načelnik i taj podatak se unosi u istoriju bolesti.

REDOVNE POSETE BOLESNICIMA

Vreme posete bolesnicima istaknuto je na ulazu u Zdravstvenu ustanovu.

Redovne posete su:

UTORKOM, ČETVRTKOM I NEDELJOM od 14 do 16 časova

OSTALIM DANIMA od 15 do 16 časova

Posete su zabranjene unutar porodilišta i u intenzivnim negama.

Decu ispod 7 godina nije dozvoljeno dovesti u posetu bolesnicima.

POSETIOCIMA NIJE DOZVOLJENO:

Pušenje u bolničkim prostorijama.

Sedenje na bolesničkim posteljama.

Bacanje otpadaka po sobama, hodnicima i krugu bolnice.

U slučaju nekorektnog ponašanja prema bolesnicima ili osoblju, posetioци će biti udaljeni od strane dežurnog lekara.

U želji da u okviru svojih mogućnosti još više unapredimo našu Službu i stvorimo što povoljnije uslove za Vaše lečenje i boravak u našem Centru, molimo Vas za saradnju.

Zato je potrebno da se držite propisanog kućnog reda, a na taj način ćete najviše doprineti poboljšanju uslova za rad medicinskog osoblja i Vašem bržem ozdravljenju. Takođe ćete nam omogućiti da zajednički održavamo besprekornu čistoću i urednost u svim prostorijama. To je, upravo, od posebnog interesa za Vas, jer čini mnogo lakšim i prijatnijim Vaš boravak u bolnici.

Posebno Vas molimo da utičete na Vaše rođake i prijatelje i da ih, i u naše ime, zamolite da se i oni drže propisanog reda za vreme poseta. Želimo da Vas uverimo da je to isključivo u interesu zdravlja Vas i Vaših prijatelja, jer sedenje na krevetu nije bez opasnosti ni za Vas ni za njih.

Donošenje zabranjene hrane i poklona nije pažnja prema Vama, nego često moguća opasnost. Dovođenje dece u posetu i njihov boravak u infektivnoj sredini najveći je mogući rizik za nastanak njihove infekcije.

Sasvim smo sigurni da će Vaši posetioци dati punu podršku svim našim nastojanjima, i na tome smo im zahvalni.

HVALA!

Zdravstveni centar Užice

VD direktor

Dr Darko Marinković sr.